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XF— N RGE TR RN T, AN E 2 AT, FA KK B 61—
Windows {155 & B #s . 401 3-1 fion . A DAM— A X AR 223K . 76 Windows AT 55 5 10 f5 28
BRI 2R R e S A BRI 2 MESE B E O GE: AT A&
KA B Windows RAZH %) . TEIEE LT . IR JE s 55 45 B 48 2 D I, Windows
ROGEMRZ R — ME S B A E O WHE UL, 7E— 1 Windows RGE P AT 55 45 B 4847
TEME—M ., WA ABXAE BT ? AT LA L AN 5 R 0 A . H— Gn AR et th 2 4 14
M, Bk s DN RT3 & REEXN S, X E SRR G IR (558 #7528
RELR BRI ATHI 15 215 B X S5 B AR U 2 FE — € M R A IR 46 CPU BF I

B Windows ESEES = | -c
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CPU (B E CPU {EFEER
PF BT A R
MEMTE e) Fi
S 1971 B 26335
2ETF B34 Hidr 1039
Gl 1233 Wi 65
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AT BEIRAE) S 1T B ARAS B A b 2 R 2 WA SE IR I o 15— 2R e i 2 A 1
A8 — B3 [R) Al SN ™ B 13X R R A — W (] 2 8 B8 00 0 A0 R AR L IR 55 45
{5 BAFAEZ AR AT 5545 AR o0 11 A /R “CPU IR 10% . % 1 B B/R*CPU
il 7 1506 BRI A4 & B S WE 73X 23 45 P R R i, SR I B, o T L A
& Windows 155 8 Bl fE RGP A HAUH — AR F B2,

TESEBRIT A vt 22 B BN 2R 1S 00 . 135 9 RGEVE IR A I A R R b KA 3
AT ME—— 52 233> B — 240 @ i 2 2 S5 s TE Tk 1B A — A [ S B A At X 42 L i
A BRI BEHE T IXAE—SE 0 . O T A AR R B M — L AT LI o PR R S B L X
AL A A B HLT AE

3.2 ABIEBLEE
TFEAMRISTI Windows 5% B M 2% , 1T % 5 2% 1% 4 TaskManager, 7

TaskManager 25418 T K B9 % 5L 7 s B 045 & R %L TaskManager (), i 78 3 FR B 7
% displayProcesses O , {75 R 45 19 J5 ¥ displayServices O %5, iz KR BB T .

class TaskManager {

public TaskManager() { --} /W iR AL 1
public void displayProcesses() { -} // 5o R
public void displayServices() { -} /7587 IR %%

}

J T SE Windows £ 5545 BRAF AU ME — 1 il 2 LT 3 26X} TaskManager 28 E1 7 E A4 -

(1) B F RS new S8 7ok L 4k TaskManager ZERFERKG = A — DB R T
ffi & TaskManager SZ4i] (f) ME — 4 , 75 BLAS 1E 2 0 S8 E 8268 new SR g XF 42, DN b 75 22
¥ TaskManager R & b8 FCAY 7T DL R private ARAGANF .

private TaskManager() { -}

(2) Ry 35 PR P IR R private Ji5 s SR 2RI SN AR BE #H(E ] new SR QI XS 4.
{H /2 7E TaskManager [ P4 & i & A LA £ X6 G2 0, v WL X 2840 2. Ik, ol DL 7E
TaskManager HBIE IR A7 IX A4S0 — S0, O 7 1k A0 50 AT L7 R) 3 A i — 52401 L 5 24
TaskManager H1%E X — #2519 TaskManager JERUYAAA B b3 A2 i, AU UNTE

private static TaskManager tm = null;

(3) 4 T PRAE R 01 7% B 0 B M o TaskManager ZE BRI tm XF G 59 o] DL & R
private, {HAp FE 12 W far it 32 1 5% A8 B o] B 524610 k2 R B AR E W7 B R R — A A
MRS TT 2 AR IR

public static TaskManager getInstance() {

if (tm == null) {
tm = new TaskManager(); // B 1T E B4
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}

return tm;

7 getlnstance O J5 3 i e FI Wi tm X R B G A WARANFAE ) tm == null
true) , W A new SCHETF A — #7119 TaskManager 288 tm %F 42, B3R 17587 B 2 1) tm
X4 A B HEGR B E A1 tm X4,

W B MR getlnstance O J7 L B M £F . B 58 B B % J& — 1> public J7 ik, DU 4P 5
HoAthxd Gl HR BT static ST, BB R — N85 15 024l DL 4238 i 26
ki) TC 0B TaskManager Xf 42, #5¢ b, 722 Hh o B & TaskManager Xt
% R i R B A 1Y .

B
AL BE AR ET tm AL ABATE?

it b 3 AP S8 BT — g A B B D A B S AU N T

class TaskManager {
private static TaskManager tm = null;

private TaskManager() { -} [ /WG % 1
public void displayProcesses() { -} VAT
public void displayServices() { --} /18RS

public static TaskManager getInstance() {
if (tm == null) {
tm = new TaskManager();

}

return tm;

TEZE AN JC B B4 ) & 5 19 TaskManager % 42, {H 0] L) 38 i3 /8 % TaskManager.
getInstance O Pj ] SLHIXF 52 . 45— I H getInstance O J5 vk B4 B g M — S48, P2 9
I 44 2% [ 25— U ) At ) S AR

AR AR A s BB A Y — e e B AR SR T XL A T DA S A R0 A SO
gitgAeE s 1. A E L

¥ 5] #£ X, (Singleton Pattern) : #fR ¥k —/MNE R A — AN EH, m B G 47 FEHI LT o &
MNRGRABEIAN R, EANERA LG L, CRELSHIFTRG T &, LHBEXZ -3 L
) 3R B,

PR 3 A ZR . ORNRABEA — D0 Qe AfT el 56 OF
WA AAT 8 B R GRS S2
g A X 45 R i T PP TR L AR B B RO S5 A R R — A PR A 4B 2K Y
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Singleton
- instance : Singleton instance
- Singleton () )
|+ getinstance () : Singleton

if(instance==null)
instance=new Singleton();
return instance;

Kl s-2 gL R

M 3-2 Al LLF Y, B e sl 4 T b R — > Bl f

Singleton CHL{) .« 7 B 41 25 9 9 ¥ 52 B0 2 AR B — > S 0] ] g 42 it — A S Y
getInstance O J7 3% - iE%& 7 al DL R E B ME—SE01 5 O 1 Bl Lk A8 S0 3R 8 1 26 52 il 4k e Y
Fay 3 pRECRT WAy privates fEHLBI2E N ERE LT — Singleton JEHI 9 0 R ARy i 4h
Pl L T [ g P — S48

3.3 SRk

Sunny A F AT — MRS # P # (Load Balance) # 4 #h - & T 1F 1% 5 1+
BEAAE-RENERSBE L. TUL AR AMEBERESRARSFEEH TN S S
A LHRAARNE REAGNWERLER S HEBNAE. B TEHPORSEF
ZHAMBEEPHRERFER 2R - ARFERRAKSERENE . IWREA
—ANRBEEERATMSENEENERN 2L TN LFRREFERSH T -
PLRCTE SR o B R R, (T W R B e B e R — MR R R T i ok B

Sunny A 7 FF & A G 35 B AU o D s Al FH B g5 A X R 15 112 7 R 34 1 2 L 45 4 A
WK 3-3 s,

LoadBalancer
- instance : LoadBalancer = null
- serverList : List = null
- LoadBalancer ()
+ getlLoadBalancer () : LoadBalancer
+ addServer (String server) : void
+ removeServer (String server) : void
+ getServer () : String

Kl 3-3 g5 AR S I d A A
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B IR

TEE 3-3 WK 1 B 7 4% LoadBalancer #31 R B2, Hob fu & — NG IR &5 #4315 B
(44 serverList, B URFE serverList HPBHEALBE £ — & IR 55 2% 2K 00 N & i 19 18 2K, s B4R
AR .

import java.util. % ;

/15 B 15 4% LoadBalancer: FR{IZ, FHIIAE T MR # B 4%, A48 KBV 4h 4k i TAE AN 55 J7
/1, 25 BB ARAD 1 T B2 2 BRAR A, B S 435 A A O i % O AR A
class LoadBalancer {

[RERBHERREE, FHEME— A

private static LoadBalancer instance = null;

/IR THES

private List serverList = null;

/1R H) s R AR
private LoadBalancer() {

serverList = new ArrayList();

}

/I R EFHESERTE, R B ME—EF)
public static LoadBalancer getlLoadBalancer() {
if (instance == null) {
instance = new LoadBalancer();
}

return instance;

}

/73R 55 4%
public void addServer(String server) {

serverList. add(server);

}

/1B R 55 7%
public void removeServer(String server) {

serverList. remove(server);

}

/ /181 Ff} Random 2 AL 3 AR 55 %
public String getServer() {
Random random = new Random();
int i = random. nextInt(serverList.size());

return (String)serverList.get(1);

G 55 U & g I A QA

class Client {

public static void main(String args[]) {
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//B)7E 4 /> LoadBalancer %%
LoadBalancer balancerl, balancer2, balancer3, balancer4;

balancerl
balancer2
balancer3

balancer4

= LoadBalancer. getLoadBalancer();

= LoadBalancer. getLoadBalancer();

= LoadBalancer. getLoadBalancer();

= LoadBalancer. getLoadBalancer();

/1PN IR 55 i B AR 120 47 5 2 75 AH [+
if (balancerl == balancer2 && balancer2 == balancer3 && balancer3 == balancer4) {

Systen. out. println(" I} 4 45 640 1 6 5 BLAT I — k1 ") ;

}

/13 Im R 55

balancerl.
balancerl.
balancerl.

balancerl.

addServer("Server 1");
Server 2");
)
)

addServer

addServer("Server 3");

l

addServer("Server 4");

(
(
("
(

/A2 S v oK Y 43 R

for (int 1

= 0; i< 10; i++) {

String server = balancerl.getServer();
System. out. println("/F iR BR G #5: " + server);

I TR R AR AE

IR 55 45§10 8% 34 47 5 L AT e —

o3 R R 2 IR 55 -
o3 KR 2 IR 55 -
o3 KRR 2 IR 55 % -
a3 K R 2R 55 A -
I AR MR 55 A -
I3 AR MR 55 A% -
I3 AR MR 55 A -
o3 KR 2 IR 55 -
o3 KR 2 IR 55 -
o3 KRR 2 IR 55 % -

Server 1
Server 3
Server 4
Server 2
Server 3
Server 2
Server 3
Server 4
Server 4

Server 1

BRI T 4 4 LoadBalancer Xt 42 AH 2 B AT bR L&A — A XF 4, b, 3 i fif

2 A AT DU £ LoadBalancer X 42 A ME— 14 .

DL A BB 5 B S
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»

»

%

Sunny /2 7 JF % A BB 56 0 ERCST B0 T 14 00 98 09U AP £ 5 B o o 30
T AR P AL 4 5 0 R 3

TP OCOR Bh B AR L R G
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AR AT 57 AE 2 28 7 S 4 S8 3 SR I HE BT SR 20 e R W, 3l 3 A 40 23 A R B EOR R G2 h ik 2
FEAEZ A TR B X R, S B K H AR IR S5 8 A — 20, i = R v oe . W fh 42 X R
We? Sunny 23\ FF &N A BN HAE

PAE XS 0 2 35 47 2% 1) SE BACAD HEAT AR A0 . 245 — IR ] getLoadBalancer O) J5 i
B 5 I )7 3h T 2R B 45 B 5 instance X428 null ff, B &R 506 P47 /865 “instance = new
LoadBalancer) ; 7, 7£ i #2 77, i F 2 XF LoadBalancer #8147 K &4 H 1L T 4F . 75 2 — BoAd
] ok A LoadBalancer Xf 4, 1 £ LB 405 B — W F getLoadBalancer O) 75 % Gl # &
HETEZ R TR EE ), I T instance A& B M, 58 null B, F W 4 “instance ==
null” >k EAH , A LS “instance = new LoadBalancerO) ;7 HIKPAT . B H LA B T £
A instance X4 X HEF T RGP L B FERGE K EBITRE.

e fife iz R R 7 28 /DA P AR A D 7 58 o AR IE 2N 43 3K P R i D 7 R 2T e A —
T ERLAG) 2AS 1 7 FeOAS ) S B 5 2 — BRI R3] 2% (Eager Singleton) F K #4126 (Lazy

Singleton) ,

7

[ 9 RS
R L P 051 5 R 52 R A A i T B4 19 B 401 288 L FLAS R R A ] 3-4 s

EagerSingleton
im@- - mstancer : EagerSingleton = new EagerSingleton()
- EagerSingleton ()
+ getinstance () : EagerSingleton

B 3-4 kU B 5 4

MNP 3-4 ] LU H 5 b 7 SO 285728 G o 552 491 A B 491 2 DY 7 2 8 i 2
EaSolf R PO S AR TR (1

class FagerSingleton {
private static final EagerSingleton instance = new EagerSingleton();

private EagerSingleton() { }

public static EagerSingleton getInstance() {
return instance;
}
}

M N L F S AR i instance X HEAIAR £k . 6 I 28 B FAAE R 1 oK BCS Bt R L B4
2R 1) M — SR B B A, an SR R L A ) Ol 2 B £ 2R X T 9% LoadBalancer 2R Y1,
DA 2 H B0 A0 S 22 A B0 X6 5 A0 155 000 ] o BP0 6 5 A e —

2. WX BPIESLEBE
B 7R DU B ) B b A — b 22 S A A B e g 2 i I B R B B8 T A%
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LoadBalancer ¢ 52 77 30, DL B 2R 25 4 TR P 3-5 Frow .

i

LazySingleton
_ - instance : LazySingleton =null < ——~~~~ -
e - LazySingleton () :
|+ getinstance ()  : LazySingleton |
. T I
I I
s | |

instance=new LazySingleton();
return instance;

if(instance==null) ‘

Bl 3-5 Ml X B 2 4 ]

M 3-5 AT LA B 0 5 e 55— R PR getInstance O Jy iR I SEB 4k , 76 282K
IR B AT S 4k, 1% Rh 52 AR XFR N EE IR inZk (Lazy Load) 37 K , B[ 75 2 A% B 4 - im 2% 22 491,
BT B2 LR E ] getInstance O J7 5, AT DL F 56825 synchronized U340 .

class LazySingleton {

private static LazySingleton instance = null;
private LazySingleton() { }

synchronized public static LazySingleton getInstance() {
if (instance == null) {
instance = new LazySingleton();

}

return instance;

K P 2 HE getInstance O J5 A HT T N T OC8# 7 synchronized #1726 #2822
DIAh 3 22 A~ 2 2 [R) B 1 [a) 08 1) R, b o A A5 B SR il o T 4 R 48 4 n) 8, (2 9 k0 H
getInstance ) B # 55 BEHEAT L FLBIE FIWr  7E Z LB RO R VI RIAE b o S R RS M6
RRBEAR o ey B fife e 2 2 22 4 1) R SO 52 ) R e M R e 7 40 0 o i 0 = P 461 0 A 7 0
o b, AR A getInstance () J7 2 3E 47 B8, R 81 & L “instance = new
LazySingleton O ;”Hi 0], [K ., getInstance () J5 ¥ 0] DA FEAT 40 e ok .

public static LazySingleton getInstance() {
if (instance == null) {
synchronized (LazySingleton. class) {
instance = new LazySingleton();
}
}

return instance;
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sl
RIS B TSGRl R T (o B A1 % 4 2
PR RAME— AT
BN —Br a2 A fIZei2 B #7E 8 A getInstance O J5 ¥, IL B} instance %} 4 A null
{H . Ak i “instance == null”fYFIWr. T EB T synchronized MBIHLH , LF A FEA
synchronized 85 (AR i AT 56 1 B AR A 2678 B b THEBNSERRARAS b S TP 2 A
PATSEER G A AT LLE A synchronized 8iE S . (HY A P75 BRI 2072 B I A 138 52 451

O 20 B 0 A S ) BT 1 S 8] S 30™ AR 2 A B 42, i 15 R X i i R AR, R
Ty B AT HE— 2P itk 7E synchronized 8 fCRS T FF 4T — K “instance == null” #] . iX

7 2R b WE #2851 F (Double-Check Locking) . i i AU EE 46 A 41 & 52 30 %) B I =X 20 471
KA .

class LazySingleton {
private volatile static LazySingleton instance = null;

private LazySingleton() { }

public static LazySingleton getInstance() {
/1 E—EH
if (instance == null) {
/5 TE R E 3R
synchronized (LazySingleton. class) {
/1 ZFEH bt
if (instance == null) {
instance = new LazySingleton(); // 6 3 & 15 32 451
}
}
}

return instance;

2 T A S 0 2R A OO0 A A A ofe S B D KBRS L T R A R S A
instance Z Hil 3 B i £ volatile, # volatile 461 i1 i B3 742 o W] LA O 22 A 2 e AT BE 6 1
i Ab B, Hiz AU e fE JDK 1.5 M PL ERCAR A REIE# $h4T. i T volatile G 22 if
e Java M AUALBT AR — 2L AU P AL . TT RE 2 3 BOR GLas A7 RO AR, PR b BVl 1 00 4G
A 4 R S IR AN R —Fh g SE R S 7 =K

N R
IBM &) & B 3% M T 42§ Peter Haggar 2004 5 £ IBM developerWorks £ & %k
T — 5 4 (R E e E 5 A A ALK A BRI — kW S A2 T 3B ) 8 L, & JDK
1LOZAMRNELEH TR LRI EATT 2@ oA Mk, A F 44 http://www.

ibm. com/developerworks/cn/java/j-dcl. html,
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3. mINK BB RSN BG LR

TR DL BB S A S I s ity B 2 S Ak B AU U T 00 5 i 2 AR U ) )
LA R S 8] B P — A s DA T R R 52 7 IRE ] R R R U L ol T B0 0 R — T R A DL B
R TR (B TR R GRS AT I 1 B RSB R T ARSI
N2 00 G BN A L PRI DA SR T 2805 A 2 R i o A DL B 49 A R it 8 B ] i L
TE 2 GE M 2 Hy T 5 220k DU i 4R i 2t ] T RE 4 F A

BDL A S A B — W I R, e — B R GRS T R k. (HR
IBEAL B 2 A2 T TR) I 7 17 659 [ AU A0 310 2 >4 P40 A A0 DAy 0 0 42 o e o 1 S 091 P o SR 98 %
BEVRHI LR AL o 00 5% P00 46 AL ARAT 1] REFE 9% A I (8] 3o B R H B 22 R A [R] Ik v Y5 | T a2
AR M AR AR A A O i B o WU A AT B A AL AT P X S ECR GEEZ B

i
3.5  —FRhEhf ity S LB 5 i

T A5 S AN BB S8 BLAE 3R I 48, AR IR T B IR 2 i U8 N AE s iR B 2 2
PR P B M HAEREZ 520 . AT UL, JC 18 2 AR L = A1 3 2 i 0 X o 5] 0 A TE X R
FERYTa) 8, A WA — 7 125, B8 4 0 b 5 45) (0 ke o508 o IR o T T 3 P S = — e
BREEEW. TR XFE G HFR A Initialization on Demand Holder (IoDH) i)
R,

SEE ToDH B, 75 78 551 28 v 38 fin — A4~ 88 25 Cstatic) P &R 28, 76 3% P9 30 25 b A1) 2t o 451
A Z B X R i@ i getInstance O J7 ¥ 1R 7] 45 S FRAE AT L 52 BACAS AN T

//Initialization on Demand Holder
class Singleton {

private Singleton() {

}

private static class HolderClass {
private final static Singleton instance = new Singleton();

}

public static Singleton getInstance() {
return HolderClass. instance;

}

public static void main(String args[]) {
Singleton s1, s2;
sl = Singleton.getInstance();
s2 = Singleton. getInstance();
System. out. println(sl == s2);
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i EItis T Bl ARAS B AT R R true, RUQEE (BRI X 5 s1 FN s2 SH R —XF 4. Hh
T M G A Y Singleton [ B ik £ 52 1 I8 2 I 4R R 2 5 1 £t
Singleton, %f— M getInstance ) B ¥4 fi % N 3 2% HolderClass, ZEIZN R KT E X T
A static KK BT B instance. LI 2SRRI ALK A B it g Java i LBLR B E I
LAt RN B HEERI IRk —IK . B T getlnstance O J5 ¥ I A 9 AT ] 2 2 43
SE » PRI A BE RS 2 3 AT AT 52 1

it dH ToDH, BE AT DASEIAE R fin gk, Xl IR IEL % 2, A m R g tEfe. Kk,
ToDH Ry — Rl e b (1 Java 5 SRS 90y 205 HB AU 5 9 B0 5 A B 1 FR M A
o AR Z T 1] X 43 F R SR ToDH,

@ %3]
2 B AE R AR X ) | A E e A AL 6 i X S ) L & ToDH 3R 5
I &K 3 #7 %& LoadBalancer,

Z .3 RIS A S BT SN B o ) S B B AT 20 ) e DU g it 0 K] L B
IoDH,
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